



ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΔΡΑΜΑΣ

Γ. Παπανδρέου 36, 66100, Δράμα, Τηλ. 25210 36081-47057, Fax 25210 36071 www.epsd.gre-mail: e-p-sdra@otenet.gr

Ημερομηνία 13-03-2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

για τον Τελικό Κυπέλλου Ε.Π.Σ. Δράμας 2023-2024

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Ε.Π.Σ.ΔΡΑΜΑΣ στη συνεδρίαση της Τρίτης 12.03.2024 μετά και την εισήγηση της Επιτροπής Διοργανώσεων, αποφάσισε ο αγώνας Τελικός Κυπέλλου Ε.Π.Σ.Δ. "ΤΣΙΜΠΛΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ" περιόδου 2023-2024 να διεξαχθεί το Σάββατο 23 Μαρτίου 2024 στο Δημοτικό Στάδιο Δράμας "Αλ. Φρούσιος".

Οι λόγοι ορισμού του Τελικού την ημερομηνία αυτή και στο συγκεκριμένο γήπεδο είναι οι εξής:

1ον:Μετά από τρία αιτήματά μας προς τον Γ.Σ.ΔΟΞΑ ΔΡΑΜΑΣ για την παραχώρηση του γηπέδου της ΔΟΞΑΣ, λάβαμε απάντηση ότι εγκρίνεται η διάθεση του γηπέδου για την Δευτέρα 25/03/2024 με την προϋπόθεση όμως της καταβολής από την Ε.Π.Σ.Δ. του ποσού των 2.000 ευρώ ως λειτουργικά έξοδα για τον Τελικό.

Επισημαίνουμε ότι ο Τελικός Κυπέλλου χαρακτηρίζεται και ως αγώνας φιλανθρωπικού σκοπού καθώς πάγια πολύ σημαντικό μέρος από τα έσοδα αυτού, διατίθεται σε συνανθρώπους μας που έχουν άμεση ανάγκη κυρίως για λόγους υγείας. Συνεπώς η ενδεχόμενη απόφαση της Ε.Π.Σ. Δράμας για καταβολή του ποσού των 2.000 ευρώ που απαιτήθηκε από την διοίκηση του Γ.Σ. Δόξας Δράμας ως ιδιοκτήτες του γηπέδου ΔΟΞΑΣ, θα ερχόταν σε πλήρη αντίθεση με την πάγια τακτική και απόφαση της Ε.Π.Σ.Δ. περί συμμετοχής της σε φιλανθρωπικές δραστηριότητες στα πλαίσια της εταιρικής και κοινωνικής της ευθύνης.

Επιπλέον η προϋπόθεση-απαίτηση αυτού του ποσού των 2.000 ευρώ ως λειτουργικά έξοδα, κρίνεται ως προς το ύψος του ποσού (με ευγενική έκφραση) τουλάχιστον "υπερβολικό".

Επειδή άλλο γήπεδο στην Περιφέρεια Νομού Δράμας(το γήπεδο Προσοτσάνης για ευνόητο λόγο δεν δύναται να οριστεί) αρμοδιότητας της Ε.Π.Σ. Δράμας που μπορεί να φιλοξενήσει την παρουσία του αναμενόμενου αριθμού φιλάθλων των δύο ομάδων που συμμετέχουν στον Τελικό και όλου του ποδοσφαιρόφιλου κοινού με τους όρους και προϋποθέσεις χωρητικότητας και ασφάλειας- τάξης για την ομαλή διεξαγωγή δεν υπάρχει, το πλησιέστερο γήπεδο που πληρεί και διαθέτει τις παραπάνω προϋποθέσεις είναι το Δημοτικό Στάδιο Δράμας"Αλ.Φρούσιος".

2ον:Κατόπιν του "αναγκαστικού " ορισμού γηπέδου αγώνα Τελικού Κυπέλλου στο Δημοτικό Στάδιο Δράμας, τέθηκε από την Επιτροπή Διοργανώσεων προς τις 2 ομάδες του Τελικού το ερώτημα για την ημερομηνία διεξαγωγής του. Και οι δύο ομάδες εξέφρασαν την επιθυμία ο Τελικός να μην διεξαχθεί την Δευτέρα 25 Μαρτίου.

Επιπλέον η Εκτελεστική Επιτροπή της Ένωσης έχοντας υπόψη τον αγώνα της Κυριακής 24 Μαρτίου 2024 Δόξα Δράμας-Καβάλα αλλά και την επιθυμία της Αστυνομικής Διεύθυνσης Δράμας λόγω των αυξημένων μέτρων το συγκεκριμένο 3ήμερο,αποφάσισε

την διεξαγωγή του Τελικού το Σάββατο 23 Μαρτίου 2024 και ώρα 16:00.

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Ε.Π.Σ. Δράμας δεν φέρει ευθύνη για την μη διεξαγωγή του Τελικού στο ιδανικότερο γήπεδο του Νομού μας, εκφράζει την λύπη της για την εξέλιξη αυτή, αλλά ταυτόχρονα υπόσχεται ότι το Σάββατο 23 Μαρτίου 2024 στο Δημοτικό Στάδιο Δράμας "Αλ.Φρούσιος" θα διεξαχθεί ο αγώνας Τελικός Κυπέλλου Ε.Π.Σ. Δράμας 2023-2024 με την αίγλη που του αρμόζει ως "γιορτή ποδοσφαίρου".

Ε.Π.Σ ΔΡΑΜΑΣ

